



Conceptnotulen PV FSR 2 april 2015

Aanwezig Tom Lotten, Sophie van Weeren, Anne Louise Schotel, Lisa Koks, Marije Hazelhoff
Sophie van Weeren (mkg), Liza Saris (mkg), Paul Heinemans (zkg), Gunnar de Haan (mkg), Susanne Schotanus (mkg),
Afwezig Izi Hitimana
Gast
Notulist Astrid Zwinkels

Agenda

1. Opening
2. Vaststellen notulen
3. Post in / uit
4. Mededelingen
5. Updates
6. Vaststellen agenda
7. Voorbereiding OV
8. Wat brengen we naar...
9. Wvttk
10. Rondvraag en sluiting

1. Opening

- 1 Om 9.13 opent Koks de vergadering.

2. Vaststellen notulen

- 2 De notulen van 18 maart worden aangenomen.
- 3 De notulen van 26 maart worden aangenomen.

3. Post in / uit

- 4 Ingekomen mail
- 5 - Kosten verlof Ambtelijk Secretaris – van Wibe van der Linden
- 6 - Advies afstudeertraject Scandinavisch – van Helen van der Reijden
- 7 - Vragenlijst medezeggenschapsevenement – van Anneloes Dijkstra
- 8 - Meeting minutes BA ES – van Femke ten Bloemendal
- 9 - Contactgegevens secretarissen studentenraden – van Pauline Vincenten
- 10 - Mail over start keuringen apparatuur in PCH – van Fred Beijen
- 11 - Uitnodiging presentatie ISB barometer 16 april – van Letje Lips
- 12 - Verzoek om uit de mailinglist gehaald te worden – van Toby Oldenborger
- 13 - Conceptagenda PV CSR – van de CSR
- 14 - Agenda en bijlagen OV FSR 2 april – van het FB
- 15 - Naar Eindhoven met Eurest – van Youssi Lachkar
- 16 - Aanvraag kopie cijferlijst – van Marline Venema

- 1 - Vraag over mogelijk archief over de Binnenstadscampus – van Madelons Simons
- 2 - Aankondiging van bericht van het bestuur – van het FB
- 3 - Persbericht: mei gaat voortaan verder onder de naam april – van kiesmei
- 4 - Verzoek om vooroverleg FSR te verplaatsen – van Margaret Oomen
- 5 - Investeringsagenda Duurzame Geesteswetenschappen – van het FB

6 Verzonden mail:

- 7 - Enquete studieadviseurs – aan alle studenten FGw

8 Wacht op antwoord:

- 9 - 13 maart – Oproep aan alle FSRen in naam van de Democratie – van studenten → **De**
- 10 **Haan**
- 11 - 26 maart – Kosten verlof Ambtelijk Secretaris – van Wibe van der Linden → **Zwinkels**
- 12 - 26 maart – Advies afstudeertraject Scandinavisch → **Hazelhoff**
- 13 - 27 maart – MZE II – van de CSR → **Lotten**
- 14 - 30 maart – Uitnodiging presentatie ISB barometer – van Letje Lips → **Schotel & Koks**
- 15 - 31 maart – Archief Binnenstadscampus – van Madelons Simons → **Schotel**

4. Mededelingen

16 De Haan is afwezig en heeft Van Weeren gemachtigd.

17 Schotanus is afwezig en heeft Lotten gemachtigd.

18 Saris is afwezig en heeft zich afgemeld.

19 Van der Veen is afwezig, heeft zich afgemeld en heeft niemand gemachtigd.

20 Heinemans is afwezig en is awol.

21 Hitimana is afwezig en heeft zich afgemeld.

22

23 Van Weeren geeft aan dat TOF 4 nieuwe leden heeft.

24

25 Lotten stelt voor alle algemene titels vrouwelijk te maken omdat het kan.

26

27 Vanaf nu zal de FSR alle titels vrouwelijk benoemen.

28

29 Voor: 7

30

31 *Het besluit is aangenomen.*

32

33 De Haan past het HR op dit voorstel aan. (**ACTIE**)

5. Updates

34 O&F:

35 Er was geen vergadering. Iedereen kwam niet.

36 CSR:

37 Er is geen update gekomen.

38 V&C:



1 Hazelhoff geeft aan dat er een hele fijne V&C vergadering was. Het is gegaan over de Raad
2 van Advies. Over het inwerkweekend en de inwerkmap. Het archief. En de muurkrant. Van
3 Weeren vraagt over de inwerkmap met de brieven. Koks geeft aan dat het idee is dat je per
4 dossier een kort stukje krijgt. Kort wat iedereen heeft gedaan in het afgelopen jaar.
5 Iedereen gaat hier aan beginnen. **(ACTIE)** Van Weeren geeft aan dat er vorig jaar een fijn
6 google docs document was.

6. Vaststellen agenda

7 De agenda wordt als volgt vastgesteld.

7. Wat brengen we naar

CV van datum:	
PV van datum:	
OV van datum:	

8. Wvttk

8 Schotel vraagt of O&F vroeger gezet kan worden. Er wordt besloten O&F na de PV te doen.
9 Van Weeren geeft aan dat er nu dus 2 adviezen klaar. Ze vraagt of het niet beter is de
10 adviezen nu te versturen. Koks stelt voor om Gunnar te vragen of hij dit nog wil doen, en anders
11 de adviezen zo te versturen. Schotel heeft het in de DB appgroep gestuurd.

12

13 Zwinkels stuurt de laatste versies van de adviezen naar Koks. **(ACTIE)**

9. Rondvraag en sluiting

14 Om 9.52 sluit Koks de vergadering.

Besluitenlijst

- 15 150312-1 Iedereen, op De Haan na, praat in de bijeenkomst van 13 maart op
16 persoonlijke titel.
- 17 150312-2 In een volgende OC bijeenkomst wordt aan de OC's gevraagd waar zij zelf hun
18 inspraak vergroot zouden willen zien.
- 19 150326-1 De FSR FGw is het eens met de opgestelde reactie op de adviesaanvraag
20 masters Wijsbegeerte & Religion and Cultural Heritage.
- 21 150326-2 De FSR FGw is het eens met de opgestelde reactie op de adviesaanvraag
22 Bacheloronderzoek.
- 23 150326-3 De FSR FGw is akkoord met het instellen van een Raad van Advies.

Actielijst

- 24 150122-4 De Haan maakt een afspraak met Blauuboer en Zwinkels om UvAData
25 uitgelegd te krijgen.
- 26 150305-1 Schotanus beantwoordt de mail van Janneke Kalsbeek over visitekaartjes



1	150305-7	V&C richt zich op verschillende informerende muurkranten over wat de FSR is, wat de CSR is, wat de OC's zijn etc.
2		
3	150312-1	O&O dient een conceptadvies over digitalisering in.
4	150319-1	O&F gaat kijken naar het vertalen naar het Engels van (toekomstige) adviesaanvragen en adviezen
5		
6	150319-2	Schotanus & De Haan gaan naar het gesprek met de minister van OC&W
7	150319-4	Schotel schrijft aan de hand van de notulen van 19 maart een nieuw vergaderstuk over Vormgeving Facultaire Medezeggenschap
8		
9	150319-5	Alle dossierhouders geven aan Koks door of hun huidige registratie van dossierhouderschap wel of niet klopt.
10		
11	150326-1	V&C schrijft een vergaderstuk over de verdere invulling van het OC-evenement, de Raad van Advies en het facebookplatform.
12		
13	150326-2	De Haan schrijft een brief aan het CvB over wat is toegezegd wat betreft het inzetten van financiën voor de talen.
14		
15	150326-3	O&O schrijft een advies over de term 'opleiding'.
16	150326-4	De FSR verstuurt het advies Wijsbegeerte & Religion and Cultural Heritage.
17	150326-4	De FSR verstuurt het advies Bacheloronderzoek.
18	150402-1	De Haan beantwoordt de 'naam van de Democratie'-mail
19	150402-2	Zwinkels beantwoordt de 'kosten verlof ambtelijk secretaris'-mail
20	150402-3	Lotten beantwoordt de 'MZE II'-mail
21	150402-4	Schotel/Koks beantwoorden de 'Uitnodiging presentatie ISB Barometer'-mail
22	150402-5	Schotel beantwoordt de 'Archief Binnenstadscampus'-mail
23	150402-6	De Haan past het HR zo aan zo dat de FSR nu alle titels vrouwelijk benoemd.
24	150402-7	Alle raadsleden gaan van start met het schrijven van hun overdrachtsdocumenten voor hun dossiers. Iedereen weet natuurlijk wat hun dossiers zijn aangezien ze dit aan Koks hebben doorgegeven.
25		
26		

Pro Memori

27	141210-1	Zwinkels wordt de actiepunten bitch. Alle raadsleden zullen heel goed naar haar luisteren.
28		